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3. Zadatak Izmjena 60 bodova

Zadane su dvije re€enice. Od prve recenice moguce je dobiti drugu recenicu koristeci
to¢no jednu izmjenu. Dozvoljene izmjene su:
* Ubacivanje jedne rijeci negdje u prvu recenicu
* Izbacivanje jedne rijeci iz prve recenice
e Zamjena jedne rijeci prve recenice s nekom drugom rijeci
Napisite program koji ¢e ucitati zadane recenice te odrediti koju vrstu izmjene je potrebno
napraviti, te koju rije¢ je potrebno ubaciti / izbaciti / zamijeniti.

Ulazni podaci
Sa tipkovnice u prvom retku ucitajte prvu, a u drugom retku drugu reCenicu. Obje
recenice imat ¢e izmedu 3 i 100 znakova i barem dvije rije¢i. Radi jednostavnosti izbacit ¢e se
znakovi interpunkcije 1 koristiti ¢e se samo mala slova engleske abecede, te razmaci.
Izlazni podaci
Na ekran u prvom retku ispiSite vrstu izmjene (UBACIVANIJE, IZBACIVANIE ili

ZAMIJENA). U drugom retku ispisite rije¢ koju je potrebno ubaciti / izbaciti / zamijeniti. U
slu¢aju zamjene, ispisite rije¢ prve recenice koju mijenjate, a ne rije¢ kojom ju mijenjate.

Primjeri
ulaz: ulaz: ulaz:
dobar dan tko je to ne znam
dobar sam tko je ucinio to znam
izlaz: izlaz: izlaz:
IZMJENA UBACIVANJE IZBACIVANJE
dan ucinio ne
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